

外交部:坚持一个中国原则是人心所向、大势所趋

外交部发言人耿爽28日就中国和基里巴斯恢复外交关系答记者问时表示,坚持一个中国原则是人心所向、大势所趋。

耿爽说,当地时间9月27日,中国国务委员兼外交部长王毅与基里巴斯共和国总统兼外交部长马茂分别代表两国政府在纽约签署《中华人民共和国和基里巴斯共和国关于恢复外交关

系的联合公报》。两国决定即日恢复大使级外交关系。

耿爽说,世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。这是客观事实,也是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。基里巴斯共和国政府承认并承诺恪守一

个中国原则,同台湾当局断绝所谓“外交关系”,同中华人民共和国恢复外交关系,这是顺应大势、合乎民心的正确政治决断。中方支持并赞赏基里巴斯作为主权独立国家自主作出这一重要决定。这再次充分表明,坚持一个中国原则是人心所向、大势所趋。

耿爽说,当前,中国同太平洋岛国关系快

速发展。中基两国人民一直相互怀有友好感情。中基复交和加强合作,是基里巴斯各界的普遍期待,符合两国和两国人民的根本和长远利益。

耿爽说,中方愿在一个中国原则和和平共处五项原则基础上,同基方加强各领域务实合作和友好交流,造福两国和两国人民。

外交部发言人就中国将要加入《武器贸易条约》问题答记者问

外交部发言人耿爽28日就中国将要加入《武器贸易条约》问题答记者问。

有记者问:日前,国务委员兼外长王毅在联大一般性辩论发言时宣布,中国已启动加入《武器贸易条约》的相关国内法律程序。中方能否进一步介绍下入约考虑和时间表?

耿爽说,正如王毅国务委员兼外长所宣布的,中方已启动加入《武器贸易条约》的相关国

内法律程序。目前中方正按照规定履行相应的国内法律手续,争取尽快实现入约。

耿爽说,上述举措是中方积极参与全球武器贸易治理、维护国际和地区和平稳定的重要行动,体现了中方支持多边主义、践行构建人类命运共同体理念的决心。

耿爽表示,中方一向高度重视常规武器非法转让和滥用引发的各方面问题,支持

《武器贸易条约》的宗旨和目标,赞成采取必要措施,规范国际武器贸易行为,打击非法武器转让。

“作为国际大家庭中负责任的一员,中方愿继续与各方加强交流与合作,共同致力于构建规范合理的武器贸易秩序,为维护国际和地区和平与稳定做出积极贡献。”耿爽说。

颂扬70载光辉岁月 昂首阔步建设新时代

——文献专题片《我们走在大路上》引起社会各界热烈反响

70载栉风沐雨,70载风雷激荡。

由中共中央宣传部、中央党史和文献研究院等共同摄制的大型文献专题片《我们走在大路上》于27日晚播出了最后第24集。专题片自9月16日开播以来,引起社会各界热烈反响,全国各地干部群众踊跃收看节目,深刻感受新中国成立70年来的伟大历程。

“全国人民即将共同步入小康,我国已经是世界第二大经济体,回过头看这一段历史,真是翻天覆地的变化。”贵州省遵义市党史协会会长张黔生在收看了专题片后表示,全国各族人民在党的带领下,走上了一条光明正确的大道,取得了一系列举世瞩目的成就。

“党廉则政清,政清则国兴,70年的繁荣发展,有纪检监察的一份努力。特别是党的十八大以来,党中央铁腕惩治腐败,铁锤砸向‘四风’,一个个‘老虎’被打,一批批‘苍蝇’被拍,

党风政风新风扑面,营造了干部创业的大好环境。”湖北省潜江市委常委、纪委书记史兆青对专题片第16集《打铁必须自身硬》印象深刻。

“专题片制作精良,全景式展现了新中国风雨兼程、砥砺前行的奋进历程,让人热血沸腾。”国家电网湖北省枝江市供电公司党委书记袁忠宜谈到自己认真看完了24集专题片,对70年来党带领全国各族人民进行社会主义建设取得的辉煌成就振奋不已。

“对第19集《绿水青山就是金山银山》感触颇多,希望有更多人能提升环保意识,让我们的国家越来越美丽。”贵州省仁怀中电环保发电有限公司员工刘士超看了专题片,谈到自己从事的垃圾发电工作,能减少垃圾围城现象,解决城市生态问题,贯彻了可持续发展理念。

“走在洒满阳光的幸福大道上,不是所有

人都会回望过去,去了解路来自何方。我课堂上的学生是90后、00后年轻人,他们是共和国辉煌奋斗的受益者、幸运儿,没有亲历从物质匮乏到生活富足的巨变。”重庆市政协委员、西南政法大学教授程德安看了专题片后感慨地表示,将把专题片带进课堂,让青年学子加深对伟大成就的认识,坚定对党和国家正确道路的认同。

“专题片《我们走在大路上》向我们青年学子生动呈现了70年来党领导中国人民筚路蓝缕、奋进前行的光辉历程。在收看过程中我深刻感受到了一股激励我们敢于作为、敢于担当的精神力量。”广东暨南大学学生卢楠说,作为承担新时代使命的年轻人,应怀爱国之心,立鸿鹄之志,为建设更强大的祖国献出一份力。

本版稿件均据新华社

东北三省中医/中西医结合皮肤科专科联盟成立

2019年9月27—28日,东北三省中医/中西医结合皮肤科专科联盟成立大会在沈阳召开。

为了振兴东北中医药事业和提升东北三省中医、中西医结合医院皮肤科的诊疗水平,由国家区域

(中医)皮肤病诊疗中心沈阳市中西医结合医院(沈阳市第七人民医院)总牵头,并会同黑龙江中医药大学附属第一医院、吉林大学中日联谊医院共同牵头组建成立东北三省中医及中西医结合皮肤科

联盟。来自黑吉辽三省不同地市110余家医疗单位的260多名皮肤科专家参会。

沈阳市卫健委副主任曾宪东,中华中医药学会主任委员、湖南中医药大学第二附属医院杨志波教授出席。

会议由沈阳市中西医结合医院党委书记姜彭嘉主持。

牵头医院院长徐桂娟表示,沈阳市中西医结合医院皮肤科将继续坚持“临床疗效是根,中西医结合是魂”的发展理念,积极开展延伸服务,全

力打造医疗美容科,抓住专病“名家、名药、名疗法”三个中心环节,把皮肤科建设成为中西医结合特色鲜明、重点疾病治疗优势突出著名品牌科系,服务广大百姓。

记者 薄琳

欢庆新中国70华诞!
好起来 祝伟大祖国越来越好!
沈阳好起来网络科技有限公司

助 听 器

9月27日至10月7日 美国斯达克大型新品试听会

20多年验配师坐诊

特价推出1.全数字耳背机 1580元/台

2.全数字耳内机 3580元/台

3.全数字16通道耳内机惊爆价 6000元/台

和平区:31358530 南三经街十三纬路嘉隆大厦一楼

皇姑区:86226436 黄河大街64号广发银行南20米

铁西区:25903652 沈辽东路兴华街茂业百货东30米

总 部:23230489 南三经街8号神州鸿声听力

葫芦岛市大安屯桥,该桥位于连山区境内赤锦线,中心桩号为K207+351,建于1999年,经桥梁检测评定五类危桥,为通行安全着想,该桥采取全封闭,封闭期限为2019年9月30日至2020年10月30日,交通断行后过往车辆需便道行驶,给您出行带来的不便请谅解。

葫芦市公交局交通警察支队

葫芦岛市连山区公路管理段

大石桥市高坎镇旺盛冷冻禽类屠宰厂扩建房屋1100只禽类屠宰加工厂生产项目环境影响评价第二次公示 根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关文件,现将我公司建设项目环境影响评价情况进行第二次公示,内容如下:一、环境影响报告书征求意见稿及途径建设单位:大石桥市高坎镇旺盛冷冻禽类屠宰厂地址:大石桥市高坎镇联系人:徐斌 联系电话:13941756887 邮箱:1131785344@qq.com;征求意见的公众范围:以公司为中心,评价范围内的公民,法人和其他组织。三、公众意见表的附录链接: <http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/2018/20181024/665392.html> 四、公众提出意见的方式和途径公众从链接下载公众意见表,填写后的公众意见表以信函、传真、电子邮件等形式反馈给建设单位。五、公众提出意见的起止时间:2019年9月27日~2019年10月15日。

葫芦岛市大安屯桥,该桥位于连山区境内赤锦线,中心桩号为K207+351,建于1999年,经桥梁检测评定五类危桥,为通行安全着想,该桥采取全封闭,封闭期限为2019年9月30日至2020年10月30日,交通断行后过往车辆需便道行驶,给您出行带来的不便请谅解。

葫芦市公交局交通警察支队

葫芦岛市连山区公路管理段

大石桥市高坎镇旺盛冷冻禽类屠宰厂扩建房屋1100只禽类屠宰加工厂生产项目环境影响评价第二次公示 根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关文件,现将我公司建设项目环境影响评价情况进行第二次公示,内容如下:一、环境影响报告书征求意见稿及途径建设单位:大石桥市高坎镇旺盛冷冻禽类屠宰厂地址:大石桥市高坎镇联系人:徐斌 联系电话:13941756887 邮箱:1131785344@qq.com;征求意见的公众范围:以公司为中心,评价范围内的公民,法人和其他组织。三、公众意见表的附录链接: <http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/2018/20181024/665392.html> 四、公众提出意见的方式和途径公众从链接下载公众意见表,填写后的公众意见表以信函、传真、电子邮件等形式反馈给建设单位。五、公众提出意见的起止时间:2019年9月27日~2019年10月15日。

永乐青山墓园

辽宁省十佳信誉墓园

真山真水 群山环抱

满足不同层次客户的需求,高、中、低档不同价位

每天上下午上班就近免费接送

销售热线:89778444 售后热线:89778484

沈河办事处:62693666 地址:沈北新区清水台马刚乡下寺村 网址:www.ylqsm.com

东北大学网络教育本部招生

量身定制,解决您的学历提升需求

高起专、高起本、专升本专业齐全

国家承认学历,教育部电子注册

招生电话:024-83682219 83687295

办公地点:东北大学沈河校区教学二馆 101 室

网 址: <http://sce.neu.edu.cn>

本溪北营钢铁(集团)股份有限公司炼钢一区产能置换工程环境影响评价第二次信息公告

为论证本溪北营钢铁(集团)股份有限公司炼钢一区产能置换工程的环境可行性,《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,现将该项目环境影响评价相关信息公告如下,敬请广大公众积极参与,提出宝贵意见。

一、项目名称:本溪北营钢铁(集团)股份有限公司炼钢一区产能置换工程

二、项目单位:本溪北营钢铁(集团)股份有限公司

三、环评单位:辽宁省环境规划院有限公司四、项目简介:本项目投资170000万元,位于本溪市平山区北台镇,本项目占地约167000m²,建设地点在本溪北营钢铁(集团)股份有限公司院内。本项目拆除现有4台50t转炉及其配套设施,合计钢水量340万t/a,新建2座100t顶底复吹转炉及其配套设施。对转炉计划建设场内的变电所、高线及400m²烧结管线等进行搬迁。本项目设计产钢水267万t/a,连铸坯260万t/a。五、征求公众意见的范围和内容1、公众参与的主要内容:项目有关的所有环保问题。2、环境影响报告书征求意见稿及公众意见表网络链接: <http://www.bxsteel.com/a/gongsiqigao>。如需查阅纸质报告书,请来电索要。3、公众参与的范围:本项目评价范围内的公民、法人和其他组织。4、意见提交方式:公众可以通过信函、电话、电子邮件等方式对本工程及环评工作提出意见。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。5、公众参与联系方式:本溪北营钢铁(集团)股份有限公司,苏广辉,联系电话:024-4259605,邮箱:suguanghui1981@163.com,6、公众提出意见的截止时间:本次信息发布会和征询公众意见的有效期限自本次发布日起10个工作日内。

本溪北营钢铁(集团)股份有限公司

2019年9月23日

本溪北营钢铁(集团)股份有限公司